UNIVERSITY OF MINNESOTA
DEPARTMENT OF AGRICULTURE

‘Bibliography of Low Temperature Relations of Plants

The University of Minnesota is considering the publication of an ‘“Annotated Bibli-
ography of the Low Temperature Relations of Plants,”” by R. B. Harvey, Ph.D., of the
Division of Plant Pathology and Botany, University Department of Agriculture. Publica-
tion will depend on the receipt of a sufficient number of conditional subscriptions in advance.

The bibliography will contain about 200 pages, octavo. The entries have all been
classified alphabetically under the authors. Its compilation has been in progress for more than
fifteen years. For the last five years, most of the time has been spent in checking citations by
obtaining the original articles, translating when necessary, and correcting the form of the cita-
tion. The form of citation has been kept as uniform as possible, the system and abbrevia-
tions of the Library of Congress, with some modifications, being used. In some cases it
has been necessary to Anglicize the characters of the Slavonic languages. Titles of articles
in languages other than English have been translated. If the title of any article is not indica-
tive of the contents of the article, annotations supply the omission.

The author acknowledges assistance from Dr. A. J. Pieters, principal agronomist of
the Office of Forage Investigations, United States Department of Agriculture, and other mem-
bers of the staff of that department; the Institute of Applied Botany, Leningrad, Russia;
Cambridge University, England; Dr. E. Schnaffnit and Dr. Hans Fitting of the Institut fiir
Pflanzenkrankheiten, University at Bonn, Germany; Dr. N. A. Maximov, Leningrad; F. R.
Gevorkiantz and Mrs. E. Wilde of the Lake States Forest Experiment Station, St. Paul, Min-
nesota, and the many students who have worked on this problem at the University of Minne-
sota. European references which are not available in the United States were read and checked
with the originals in 1927-28 when the author was a fellow of the John Simon Guggenheim
Memorial Foundation.

It is believed that this bibliography will be of great value to students in locating cita-
tions of the literature of this subject, and that it will so encourage interest in and study of
the subject that research will be more quickly advanced.

The book will be bound, probably, in stiff paper and the price will not be more than
$2.00 a copy. The sale of at least 500 copies at this price will be necessary in order to cover
the cost of publication. Therefore, it will be necessary to obtain a satisfactory number of
“conditional orders’’ before printing can be undertaken.

If you wish to enter a conditional order, kindly sign and return the order blank
attached.

DIVISION OF PUBLICATIONS
University Farm, St. Paul, Minnesota

GENTLEMEN:
Kindly enter my order for ____ copies of the “Annotated Bibliography of the
Low Temperature Relations of Plants,” by R. B. Harvey, at $§2.00 a copy. The order, it is

understood, will be conditional on publication early in 1932.

Name

Address
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THE AMERICAN GEOGRAPHICAL SOCIETY
BROADWAY AT I56TH STREET

NEW YORK

ANNOUNCES THE DISTRIBUTION OF

NEW PUBLICATIONS

OF INTEREST TO FELLOWS OF THE SOCIETY

Please find enclosed a notice of dues now payable for 1933
and a description of several publications, one of which may
be received free of charge by each Fellow of the Society




New Publications

]F\ROM the new publications that reflect the current work of
the Society in education, exploration, and research there
are chosen each year a few books and maps for free distribu-
tion to Fellows. This year there have been prepared several
unusually interesting publications, which are now ready to
mail.

One of the four following books will be sent free to each
Fellow, but if two or more books are desired please
add the corresponding amount to your dues for 1933.

NEW ENGLAND’S PROSPECT: 1933
[500 pages; 48 maps and diagrams)
A VOLUME OF PAPERS BY TWENTY-SEVEN AUTHORS

THE first extended description of New England was William
Wood’s “New England’s Prospect” published in London in 1634.
Its title has been revived by the Society for a book dealing with a
far more complex New England than that visited by Wood three
hundred years ago. In “New England’s Prospect: 1933” twenty-
seven authors discuss from as many points of view various aspects
of contemporary life in one of the oldest and most distinctive sec-
tions of the United States. They seek for the roots of some of the
more serious problems that the people of New England are facing.
Their interest lies also in the future and in how it is to be met—
in what we today call New England’s prospects.

In the opening article Dr. James Truslow Adams interprets
New England character in the light of history. Other introductory
articles deal with the regions into which New England may be
divided and with New England’s industrial position in the nation
and its prospects in the large. Mr. Edward A. Filene contributes a
paper on fundamental factors in the unemployment situation. The
main part of the book consists of articles on specific problems in
connection with food supply, agriculture, forestry, fisheries, hydro-
electric power, manufacturing, transportation, trade, rural and
urban sociology, state and local government, and regional plan-
ning. Among the contributors may be mentioned Dean Henry S.
Graves of the Yale School of Forestry, Professor William J. Cun-
ningham of Harvard, Dr. Lewis Radcliffe, Deputy Commissioner




of the U. S. Bureau of Fisheries, and Dr. Charles E. Artman who
has conducted a comprehensive commercial and industrial survey
of New England. Price, §5.00; to Fellows, $4.00.

PIONEER SETTLEMENT
[470 pages; o8 maps and diagrams]
A VOLUME OF PAPERS BY TWENTY-SIX AUTHORS

From widely varying places each of twenty-six specialists presents
a most interesting account of pioneering in the region he knows
best. The realities of pioneer living on the world’s frontiers are
brought into the foreground: the failures as well as the successes.
Here is drawn a vivid picture of population moving forward to
occupy the outer borders of the habitable earth.

Why do so many people continue to leave the more densely
settled regions to go to distant frontiers? What inducement is there
in our time of agricultural overproduction to leave districts of full
cultural equipment and migrate to a land where civilization is still
in the making? In the twenty-six papers of this book are answers as
varied as the lands in which pioneering is in progress.

The vitality and interest of each paper grow out of the first-hand
acquaintance of the author with the land he describes, whether it
be the desert fringes of Australia, the prairies of northwestern
Canada, the subtropical highlands of South Africa, the remote
Andean border of South America, or the plains of Manchuria and
Mongolia where the tide of settlement has flowed more strongly in
the recent past than in any other part of the world. Price, $5.00; to
Fellows, $4.00.

Instead of “New England’s Prospect: 1933” or “Pioneer Settle-
ment,” both of which are publications of the current year, Fellows
may request one of the following books published a year ago:

THE PIONEER FRINGE, by Isaiah Bowman. In this companion
volume to “Pioneer Settlement” a broad description is given of the
existing pioneer regions of the world and a discussion of problems
that the modern pioneering movement has raised for the individual
settler and for the governments concerned. Price, $4.00; to Fellows,

$3.00.

THE GRAND COULEE, by ] Harlen Bretz, a magnificently
illustrated account of a profound canyon in central Washington
through which there once ran a stream that plunged over a water-
fall five times as high as Niagara and seven times as wide. Price,
$4.00; to Fellows, $3.00.




MAPS OF HISPANIC AMERICA

Lasrt year a surprisingly large number of Fellows found the So-
ciety’s great map of Hispanic America in 100 sheets particularly
useful. This year there are a number of new sheets available in
addition to those previously listed for distribution. Everyone who
has seen them marvels that maps of such high quality have been
produced in this country. The sheets are part of the International
Map of the World, 1:1,000,000, in the production of which geog-
raphers and governments have so long participated.

Any two sheets of the millionth map may be requested in place
of one of the books described herewith. Two new sample sheets
are described below. An index map showing the location of the
published sheets and giving a complete list of titles will be sent on
request to-any Fellew who-would like a-wider range of selection.

1. San Luis Potosi. This sheet covers an important section of the
principal rail, motor, and air-transportation routes between the
United States and Mexico City, and travelers by any of these routes
will find it the most detailed map available for a large part of their
journey. The sheet also covers the whole of the famous Tampico
oil-fields.

2. Comodoro Rivadavia. This sheet extends from the Chile-
Argentine boundary, in one of the most picturesque sections of the
lake region of the Patagonian Andes, to the Gulf of San Jorge on

the Atlantic Ocean and, because of many new surveys incorpor-
ated, shows in excellent detail the topography of the great basaltic
mesas of southern Patagonia. The area between the Gulf of San
Jorge and Lakes Colhué-Huapi and Musters, covered by the sheet,
is not only one of the most important in the Argentine Patagonia
from the standpoint of recent agricultural colonization but is also
the center of an important petroleum development.

ATLAS OF THE HISTORICAE GEOGRAPHY
OF THE UNITED STATES

BY CHARLES O. PAULLIN

Twis great atlas, embodying the results of twenty years of original
research and including more than 620 maps and 145 pages of ex-
planatory text, was published jointly by the Carnegie Institution
of Washmgton and the American Geographical Society | in Octo-
ber, 1932. Price, $15.00; to Fellows, $12.00. (The circumstances of
publication render it impossible for the Society to substitute the
Atlas for one of the publications offered for free distribution.)




First Cheap Edition vof
ACROSS ICELAND

ifhe [Cand ‘off WEiest and FEinc
By OLIVE MURRAY CHAPMAN
With 54 Illustrations in colour and black and white
Ss. net

“The sympathetic account of the people and the vivid
description of the country will supply a much-needed guide
to those who want to adventure off the beaten track.”

— Sunday Times.

“The book contains valuable hints for intending
travellers, and a delightful feature consists of eight beautiful
sketches by the Authoress and numerous photographs
which help to bring out the stark and inspiring character
of Icelandic scenery.”—Manchester Guardian,

JOHN LANE THE BODLEY HEAD LIMITED
VIGO STREET, W.1
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BY THE SAME AUTHOR

ACROSS LAPLAND

WITH SLEDGE AND REINDEER

With 7o illustrations from water colours and photographs
s

I4s. net %/ A Lan A
¢« The author’s d’“SCI‘lpthHS are vivid—this should be

the travel book of the year.”—Country Life.

A narrative of distinct charm as well as of curious
interest.”’—.Scotsman.

“Few people who travel are good writers. It needs
something more than the spirit of adventure to produce a
good book. The present book is one of the exceptions.
It i1s good.”—Time and Tide.

‘ Admirable as descriptive writing ; she observes
closely, records accmately and 1nt611101b1 . -asceod
tale of adventure.”—Times Literary Supp/ement

Ll B

To
M

Bookseller

Please send me of ACROSS ICELAND, by
Ovrive | Murray Cuapman (price §s. net, postage 9d.
extra), for which I enclose £

Name
Address

JOHN LANE THE BODLEY HEAD LIMITED
VIGO STREET, LONDON, W:l1




The Land of the Gurkbas

OR

The HIMALAYAN KINGDOM of NEPAL

by Major W. Brook Northey, M.C.
(Order of the Star of Nepal), late 15t K.G.O. Gurkha Rifies

With a chapter by

Brigadier-General the Hon. C. G. Bruce, C.B., M.V.O.
late 5th Royal Gurkha Rifles and Gth Gurkha Rifles

83 % 6, buckram, 76 illustrations, map, 10s. 6d. net (Postage 6d., Foreign 10d.)

KEGAN PAUL, TRENCH, TRUBNER & Co. Ltd.
38 GREAT RUSSELL STREET LONDON, W.C.1

\

Nepal is entirely closed to the ordinary traveller. Few
have had the good fortune to penetrate this little-known
and fascmatmg country, and fewer still are better quali-
fied to write about it and its people than the author of this

book.

Twenty years’ service with the Gurkhas, those fine
soldiers immortalised by l\1pl1ng, mc]udmg’ such varied
experience as:—six months’ residence before the war in
Kathmandu the Capital, service with the Nepalese
Contingent on the Indian Frontier during the war, and
later five years as Recruiting Officer for Gurkhas, durmg
which time he was allowed to travel in parts of Nepal
unvisited by any other European. Such experience
enabled Major Northey to obtain exact and in many ways
unique information about his subject.

The book contains a comprehensive and attractively
written account of the geography, history and customs of
the country; a long introductory chapter by Brigadier-
General the Hon. C. G. Bruce, the well- known Hima-
layan traveller and explorer; a full bibliography; an
index and a sketch map of Nepal.

The book is profusely illustrated and includes some fine
snow pictures by Major C. J. Morris.
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Specimen Page

THE HIGH ROAD TO KATHMANDU 133

seen the plains of India as they stretch away to the furthest
horizon. Whatever the trials of the road in bygone days, the
traveller found solace and reward in the beautiful view from
Sisagarhi.

From Sisagathi there is a climb of a few hundred feet to the
top of the Chisapani Pass, from where the first glimpse of
the snows is obtained. From here the path falls steeply to the
Panoni river through country of great beauty at all seasons of
the year, whether the sides of the road are gay with bushes
of pink mimosa, or resplendent in their spring clothing
of rhododendron and wild apple blossom.

Perched on some smooth patch of grass above the path, at
intervals of a few miles, are rough shelters where some entet-
prising and commercially-minded Nepalese dispense light
refreshments to thirsty and footsore wayfarers. The diet offered
is unpretentious; highly sweetened and strong-flavoured tea
being the most popular, if not the only, item on the bill of fare.
Leaving their loads in serried line propped up against the banks
of the track, the sturdy coolies squat round the open-air kitchen,
sipping their hot tea and puffing at their cigarettes with an air
of supreme contentment. At that moment they are at peace
with themselves and all the world.

A soldier on leave from a Gurkha regiment in India, who is
“trekking” to his home, some three marches beyond Kathmandu
away to the west, joins the group. - He is sturdily built and smart
in his well-fitting black coat and shorts. The coloured tops of
his stockings are of a brightness that even the most daringly-
garbed devotee of plus-fours in Europe would tremble to affect.
Here, however, they do not seem exaggerated or out of place;
the little soldier with his cap sct at a jaunty angle, and his
treasured khukri slung bandolier-wise by a red cloth, presents
a debonair and pleasing appearance. To the coolies, he is
essentially a “man of the world”; and his stories of life in his
cantonment and the big teeming cites of India—possibly some-
what highly coloured—are listened to with silent respect. The
comely damsel of the inn, who ministers to his wants, glances




CONTENTS

Preface. List of Illustrations. Chapter I, A General Survey of
Nepal, by Brig.-Gen. The Hon. €. G. Bruce,» €.B,, M. Vi@,
I1, The Lie of the LLand: The Hill Territory; III, The Lie of the
Land (consd.): The Valley and the Terai; IV, The Early History
of Nepal; V, Rise of the Gurkhas; VI, Turbulent Years; VII, Jung
Bahadur and His Days; VIII, Eventful Times; 1X, Nepal in
Modern Days; X, The Gurkha as He Is; XI, Customs and
Charaeteristies XLl =Sports~and ~DBiversionsy X1 TT;~The High
Road to Kathmandu; XIV, The Capital of Nepal; XV, Temples
and Shrines; X VI, Patan; XVII, Bhatgaon and Nawakot; XVIII,
Central ‘Nepal; XIX, The Western Border; XX, The Eastern
Border; XXI, Darjeeling and Its Surroundings; XXII, Darjeeling
To-day. Bibliography. Index.

ORDER FORM

Please send me of THe LAND oF THE GURKHAS,
by Major W. Brook Northey, price 10s. 6d4. net, postage 64.,

Foreign 1od. I enclose remittance value £

include cost of postage.




Current Books and Plays

FORTNIGHTLY REVIEWS WITH READINGS

BY BERTHA KUNZ BAKER
ROERICH SOCIETY - 310 RIVERSIDE DRIVE (corner 103rd Street) NEW YORK

deo)nesc)ay 8veﬂirzqs, 8:30 p- m., Now. 1,015, 20); Dec. 13; Jan. 3ro)

Subscription for the Series of Five, $2.00. Single Admission 50 cents.

300/(5 to be discussed: We Move in New Directions - Overstreet; More Power to
You - Pitkin; Behind the Doctor-Clendenning; All Men are Brothers-Pearl Buck;
Bonfire Dorothy Canfield; Presenting Lily Mars; Poor Splendid Wings - Winwar;
No Second Spring - Beith; The Death of a World -Rolland; The Avatars-A.E., etc.
Q)[ays: Ah, Wilderness; School for Husbands; Double Door; Men in White; Ruy Blas;
Gowns for Roberta; Kingdom Coming; etc., etc.

Please address: Mrs. Bertha Kunz Baker, 552 Riverside Drive, New York
Telephone UNiversity 41495
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W. HEFFER & SONS LIMITED

Booksellers & Publishers
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CAMBRIDGE ENGLAND
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CRAF (G.) Gaschichte der Christlichen Arabischen _
Literatur.:-Band III. Die schriftstellar von der Mitte
des 15, bils zum Ende des 18. Jahrhunderts. Melchiten,

Maroniten. Thick 8vo, wraps, pp 526. 194¢ £3+ 3.0

LEHMANN (W.) zentral-Amerika. Teil I. Die sprachen .Zentral-
Amerikas in ihren bezishungen zueinander saAawie zu Sud-
Amerika und IMexiko. 2 vols 4to, wrappers, with 2 maps.
19205 L0
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McCALL (A.C.) Lushai Chrysalis , cloth with illustrations.
1949, B) 5101
A text book for the student of Colonia
Internaticnal Affairs in the art of
Anthropology.
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MECKZLEIN (R, ) Georgisch-Deutsches VWorterbuch. 8vo,

wrappers, pp.656, 1928. £3412.0,
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Melangss chinois et Bouddhique, publie par 1'Institut
Belge des Hautes Etudes chinoises. Completo set, being
Volumes I - VII. 7 vols. roy 8ve, Wrappers with many
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NAGAHTRO (Toshio) A Study of Hiten cr Flying Angels.
Reports of the Resesarch Institute for Humenistie Science,
Kyoto University, roy 8vo, cloth, with 32 plates,
Jopanese Text with Enzlish resume. 1949. £1l, 1.0,
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NOLDEKE (T.) .Das iranische Nationalepos, Zweite auflage,
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8vo, wrappsrs. 1920.
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CHU-I. The Life and Times of Po Chu-i, A.D. 772-846.
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Middle East. 8vo, cloth,
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gvo, cloth.

[ (G e An Historical Grammar of Japanese.
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SATAPATHA BRAHMANA. Trois enigmes Sur les Cent Chemins
Recherches sur le Statpatha-Brahmana - I. par A. Wlﬂ"”0

8vo, wrappers.l949.
SCHLUTB;“CE? (@.) L'Epopee Byzantine a la: Pim du
Siccles. 3 vols. roy 8vo, ha 11 red morocco, t,e,8, With
map, 32 plates, and numerous llustrations in the Py
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L6 CopYe 1896= 1905+
0f fundamental importance R e
period. Contents: - Vol I. Guerres contre les S
les Arabes, les Alleumands, les Bulgares, S
contre les deux Bardase.
] I Beilc Tl e Tueur dp Bulgares.
Vol 1l Tes Porphyrogenctes L0C st Theodora.

Iran im Mittelalter neeh den arabisch;n
2 vols, 8vo, wWrappcrs, photorraphit
authors ms. 1935-36. B el o
Qrenzcn. Gebirge.

Stadt und Gaue.
Han dal
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SCHWARZ. (P)
Geographen VIII-IX.
ruproaucps from the
Contents:- Adarbaigen. Namen .
Gewaos r, Klima. BEintcilung.
eviohner. Boden schatze und Gewerbegleiss.

und Verkehr. Verwaltung und Steuerleistung
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SKOLD (H) Mate:ialienfzu,dequteﬂiscben,Inmiyﬁpracben
Worterverzeichnis von H. Snith., 8vo, wrappers. 19%6.
b 50

SKOLD (Hennes) The Nirukta, its Place in 0ld Indian
Literature, its Etymologies. 8vo, Wrappers. 1926% £1. 2.0,
SOVANI (N.Y.) The International Position of India's Raw
Materials. 8vo, cloth, pp.332. 1949. il
This book discusses the position of fourteen raw
materials that figure prominently in India's export trade.
Tt is not concerned merely with their position in
world trade but makes a detailed survey of cuantitative
and qualitative trends in their production, consumption,

and export during the inter-war and wWar years.
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5206 STOCKHOLM. The lLiuseum of Far Hastern Antiquities
(Ostasiatiska Samlingarna) Bulletin No.21. 1oy 8VO.
wrappers. 1949. HBLAE@2 O
Contents:- B. Karlgren, Some Bronzes in the Museun.
F. Low-Beer. i Carved Lacquar Plague of the late Chou

Period. 0. Siren. Shih-%'ao, Painter, Poet and
Theoretician. B. Karlgren. Glosses on Book of Documents II.

TAYILOR (F.W.) A Practical Hausa Grammar, with exXerciscs ,
vocabularies and -specimen~exanination-papers. 8vo,
,706

¢loth, pp.i4ls 1923,

A Pirst Grammar of the Adamawa Dialect of
the TFulani Language (Fulfulde). 8vo, cloth, PP.135.
1056

4 Pulani~Heusa Phrase-book. 8vo, cloth,
pp.158. 1926. :

A Fulani-Hausa Vocabulary. 8vo, cloth,
pp.1l36. 1927.

A Fulani-English Dictionary. 8vo,
pp.R242. 1932.

Fulani-Hausa Readings in the Native SERIPLS,
with transliterations and translations, 8vo, cloth, . -
pp.259. 1929. e 0l

10.6.

]7.6.

cloth,
21 10,0

TOCHARISCHE SPRACHRESTE herausgegeben von E. Sieg und
Siegling 4to, wrappers, with 64 plates in sm folio,
£4.10.0
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